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Tisztelt Páciensek! Kedves Kismamák!

A Dél-budai Centrumkórház Szent Imre Egyetemi Oktatókórház Szülészeti- és Nőgyógyászati
Osztályának jó hírneve országos szintű, ennek fenntartására a jövőben is törekszünk.
Büszkék vagyunk arra, hogy Magyarország legjobb szülészetét működtetjük.Számunkra a
legfontosabb a kismamák és gyermekük egészsége, a biztonságos és pozitív szülésélmény
biztosítása. Családbarát Szülészeti Osztályunk a területileg kórházunkhoz tartozó kismamák
biztonsága és a családok biztonsága érdekében megújul, mely megújulás célja az, hogy az
ellátást továbbra is a lehető legmagasabb színvonalon tudjuk biztosítani az igényjogosultak
számára.

A fogadott szülésznő intézménye az egészségügyi szolgálati jogviszony törvény szabályozása
szerint 2021. január óta kórházunkban sem működik, hasonlóan az egyéb szülészeti
intézményekhez. Ugyanakkor lehetőség volt arra, hogy a várandósok egyéni vagy
kiscsoportos szülésfelkészítésen vegyenek részt. Ennek keretében az esetek egy részében a
felkészítést végző szülésznő a vajúdás és szülés kísérésében is részt vehetett.

A fenti gyakorlat mellett a területen kívüli, csak a szülés idejére ideiglenes bejelentkezett
szülések száma elképesztő módon emelkedett, köszönhető kórházunk kimagaslóan jó
hírnevének. Ugyanakkor egyértelmű, hogy ez veszélyezteti a biztonságos szülészeti ellátást.
Az életvitelszerűen nem itt élő, a védőnői szolgálat által nem itt gondozott, területileg nem
hozzánk tartozó várandósok ellátása arányában jelentősen megnövekedett, amely felveti a
biztonságos szülészeti ellátás veszélyeztetésének lehetőségét.

A kedvezőtlen tendencia megfordítása érdekében, részletes és szakmai egyeztetés
folytattunk az értintett munkatársakkal. A vajúdás és szülés kísérésének biztonsága
érdekében a szülésznők munkaidőn túli szülőszobai jelenlétét 2022. november 1-től
megszüntetjük. Feltételezzük, hogy ezzel a területen kívüli szülések száma fokozatosan
csökkenni fog.

A szabad szülésznőválasztást úgy tudjuk biztosítani, hogy a szolgálatban lévő szülésznők
közül a kismama kiválaszthatja azt, akinek az együttműködését szeretné kérni a szülés alatt.
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Ugyanakkor szakmai egyeztetésünk során megállapodtunk abban, hogy a jelenleg még
gondozásunk alatt álló, területi ellátási kötelezettségünk alá nem eső kismamák
gyermeküket intézményünkben hozhatják világra.

Köszönjük szíves együttműködésüket és megértésüket! Jó egészséget kívánva!
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